

朱老伯如愿坐上地铁头班车,照片还上了晚报头版 2014, 他们的梦想大都实现

□记者 黄金 徐叶 沈之莹 张寅 吴震宁 张颖 实习生 朱瑾璇 通讯员 陈红

坐上地铁头班车,早点回老家过春节,争取全家出游一次……每个人心中都有梦想。2014年1月1日那天,我们记录下部分新老宁波人的期许。如今,一年过去了,记者回访发现他们中很多人都实现了梦想。如70多岁的朱秀良老伯,不但如愿坐上地铁头班车,照片还上了宁波晚报头版。

朱秀良(社区义务巡逻队队员)

梦想:坐上地铁1号线开通后的头班车。

回访:2014年5月份,我和老伴从东门口站上车,花了一个多小时跑了个来回。第二天,我坐车的照片上了宁波晚报头版。我坐过好几个城市的地铁,但在自己的家乡乘坐,这种感觉还是很不一样的。我现在最关心的是2号线,其中的孔浦站离我家只有几百米路。

杜姝璇(海曙法院 机关单位志愿者)

梦想:尽快熟悉法院业务,努力找寻与案件当事人沟通的合适方法。

回访:刚过去的一年里,我每一天都过得很充实,虽然遇到不少困难,但我已经更熟悉法院的业务,在处理事情的时候也更有把握。虽然不是每一个当事人都接受法律上的结果,但我们已尽力,我今年的目标已达到。新的一年,我希望能用宁波话跟当事人更好的交流。

施静峰(宁波雅戈尔小学教导主任)

梦想:学生可以更加快乐地学习成长,也希望有更多的时间陪伴家人。

回访:刚过去的一年是我从教的第20个年头。正如年初所希望的那样,我陪学生们走进了他们小学的最后一年,览群书、研名著、感学习之趣、品成长之乐;同时又陪小女写字画画、唱歌舞蹈、将脚印留在东海诸岛,与欢笑流连彩云之南,实现了有更多的时间陪伴家人的心愿。

季昱(企业员工“护苗队”资深志愿者)

梦想:宝宝上小学后我能继续当护苗队员,并带宝宝去迪士尼乐园好好玩一下。

回访:如今宝宝已从幼儿园毕业,成为一名小学生,我也继续当护苗队员。最开心的是,暑假我带着宝宝去了东京迪士尼乐园,圆满实现了这个新年心愿。我们还去了大阪、京都、北海道等日本城市,特别是北海道的薰衣草,特别美丽,宝宝别提多开心了。

任祖伊(余姚市禽畜病防治研究所董事长)

梦想:找到一种用中药对付禽病的方法。

回访:没想到,我真的成功了。目前这种中药制剂已经在浙江义乌一家药厂量产,受到了余姚本地及省内很多农户的青睐。有农户曾来找过我,说这种药剂可以降低家禽的死亡率,帮助养殖户降低成本,这让我很欣慰。我下一步的目标,是想办法帮助养殖户解决家禽粪便污染的问题。

竺秀红(北仑幸福托老院院长)

梦想:希望托老院里的172名老人身体健康,开开心心。

回访:平安,是2014年带给我最有感触的两个字。搭配伙食、喂饭、换洗尿布、陪老人说说话,虽然每天重复,但只有做了才感到安心。只要老人们在托老院里待一天,我就要让他们快乐。真的希望,今后的每年都是如此。老人们只有笑,没有泪。

龚学明(慈溪蓝天下爱心工作室负责人)

梦想:除了帮助更多孩子结对上学外,还希望开展多渠道的资助项目。

回访:在常规的公益活动上,2014年我推行了一个“餐桌计划”。云南省宁蒗县是个贫困山区,在社会各界的帮助下,那儿的留守儿童有了读书的地方,但他们的食堂没有餐桌。于是,我们就聚集社会爱心人士

的力量,向该地区的多所学校陆续捐赠了上千把餐桌椅。

钱海军(慈溪市供电公司员工)

梦想:抽出时间全家出游一趟。

回访:没想到,年初想好的计划又未能实现。计划旅游前,本地媒体刊发了一篇报道,写的是一名继母在女儿高考前突然离世,其临终意愿是希望有好心人能帮助女儿完成读大学的梦想。看完报道后我和妻子商量了下,想用旅游的费用去资助那个叫双双的女孩。懂事的女儿答应了,还拿出了自己的压岁钱。

孙良庆(环卫保洁员)

梦想:希望我那小孙女快快长大,早点叫爷爷奶奶。

回访:在刚刚过去的这一年,我经历了不少幸福的事儿。我那小孙女在10月份的时候就已经会开口喊爷爷、奶奶了。工资又比去年涨了一点,虽然不算多,但有总比没有强啊!而再过一个月,我们一大家子就要放假回江苏连云港的老家去给大儿子和儿媳补办婚礼了。在新的一年里,祝愿全市所有的环卫保洁员和市民,幸福安康又一年。

刘海(城管队员)

梦想:希望马年能生个大胖小子。

回访:这一年,感谢老婆,我如愿喜得千金。另外,作为一名城管义工,我和一帮大学生一起,成了一批幼儿园小朋友们的义务教员,从小培养孩子们自觉守法、守纪的意识。今年,也是我和老婆结束两地分居的第一年,工作再忙我们也能每天见面了。在这里我想跟老婆说声对不起,因为我工作太忙,马年没能和她一起去度个蜜月,希望在羊年能够实现这个心愿,也希望孩子健康成长。

戚巍(社工)

梦想:准备再次报考公务员,希望能够成功。

回访:这是我第二次报考,最后成绩100多名,还是没能成功,但比上次进步不少。我觉得只要尽力就好了,能考上最好,考不上继续努力。在社区工作3年,我的感悟是,居民找你帮忙,无论事情大小,只要你尽了力,不管结果如何,也会赢得人家的认可。

俞颖杰(阿联酋航空职员)

梦想:我希望有时间有闲钱,可以再走几个国家。

回访:2014年,我迈出了人生中很重要的一步。我辞去了工作,离开了宁波,漂洋过海到了迪拜,加入了阿联酋航空。迪拜是国际航空枢纽城市,连接着世界各地的大中城市。作为阿联酋航空的一名职员,我经常可以买1折机票去世界各地旅行。2015年,我的心愿是去南欧的小城街头,喝喝当地下午茶;去以色列的死海,漂洋看报纸;去莫斯科郊外,品尝伏特加;在南美欢快的气氛中,欢度2015年国庆!

陈军浩(北仑新碶街道“红领之家”负责人)

梦想:希望有更多的新人加入志愿者队伍。

回访:回头看这一年,年初许下的新年心愿可以说是基本实现了。一是“红领之家”迎来了100多个新成员。他们曾在人生中犯过小错,志愿者们通过一对一的帮扶,让他们逐渐成了奉献爱心的一份子。二是发生在“志愿服务银行”的温暖小事。按照银行规定,1个小时志愿服务即可存入1个爱心币,5个爱心币就能兑换一份精美的公益台历。前几天,我们组织了一次帮扶活动,志愿者们一共捐出了30多本台历进行义卖,让爱心再次流转。



朱秀良如愿坐上地铁头班车。



季昱的女儿和她外公在北海道看薰衣草。



孙良庆夫妇的小孙女会喊爷爷奶奶了。



俞颖杰漂洋过海到了迪拜。

新一年

心愿回访